



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту пропажи тела 88-летней женщины из помещения морга**

В декабре 2016 года в ряде СМИ появилась информация о том, что сотрудники отдела экспертизы трупов Краевое государственного бюджетного учреждения здравоохранения "Красноярское краевое бюро судебно-медицинской экспертизы" (далее - ККБСМЭ) отказываются выдавать родственникам тело 88-летней женщины, поясняя, что оно пропало при невыясненных обстоятельствах. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю после установления всех обстоятельств произошедшего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 6 декабря 2016 года в отдел экспертизы трупов ККБСМЭ, расположенный по улице Партизана Железняка краевого центра поступило тело 88-летней женщины для проведения судебно-медицинской экспертизы. 7 декабря 2016 года проведено исследование, после которого санитаром тело транспортировано в холодильную камеру, расположенную на цокольном этаже морга. 12 декабря 2016 года в регистратуру морга обратилась родственница умершей, однако сотрудники морга не смогли выдать тело, так как обнаружили его отсутствие.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также лица, причастные к его совершению. Производится допрос сотрудников морга с использованием полиграфа. Рассматриваются различные версии произошедшего, в том числе версия о случайном захоронении тела или об умышленном его похищении. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1094653>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---